

纪委组织开展“三严三实”专题教育学习

本报讯 (通讯员 张利) 近日,纪委多次召开全体工作人员会议,组织集体学习中共中央办公厅、省委办公厅和学校党委分别印发的《关于在县处级以上领导干部中开展“三严三实”专题教育方案》通知精神,传达省委书记姜异康同志在全省“三严三实”专题党课上的讲话精神,重点学习校党委书记郁章玉同志在“三严三实”专题党课上的授课内容。与会人员结合学习体会,分别作了表态发言。

纪委书记许记中指出,郁章玉书记的党课阐述了“三严三实”的理论价值、实践意义和丰富内涵,分析了我校领导干部中不严不实的表现,对专题教育提出了明确要求。党课既是一次党性、党风和党纪教育辅导,也是一次思想动员和工作部署。许记中对纪检监察干部提出以下要求:一是认真学习领会郁章玉书记专题党课精神,自觉对照“三严三实”要求,把自己摆进去,坚持问题导向,着力发现和解决思想、作风上不严不实的问题,强化党性原则,增强纪律意识和规矩意识,切实把“三严三实”要求内化于心、外化于行;二是纪检监察处级以上干部要按照学校的安排部署认真开展好专题教育活动,把“关键动作”做扎实、做到位,其他工作人员也要自觉参照教育活动的要求,对照“三严三实”标准,深学、细照、笃行;三是认真梳理监督执纪问责过程中发现的“不严不实”突出问题,积极提出工作建议和整改意见,同时做好相关立规执纪工作。

会上,大家在发言中一致认为,作为纪检监察干部一定要深刻认识开展“三严三实”教育的重要意义,把专题教育融入到经常性学习教育之中,融入到日常工作实践之中,牢牢把握学校“抓落实、促发展”的总基调,自觉践行“三严三实”要求,始终做到对党忠诚、个人干净、勇于担当,以饱满热情、务实举措做好工作,为学校又好又快的健康发展做出应有的贡献。

济宁市新材料领域项目与人才对接 济宁学院专题交流会召开

本报讯 (通讯员 司崇殿) 5月16日,济宁市新材料领域项目与人才对接交流会在鲁南工程技术研究院成功举办,我校新材料领域研发团队和济宁市利特纳米团队、三生新材料团队、泛谱检测团队、达瑞化学科技有限公司等多家企业有关人员出席了会议。

此次交流会由我校产学研合作办公室发起,济宁市科技局组织和主持,为2015年度济宁市科技普及周活动之专题活动,旨在通过“面对面”交流的方式,深入探讨校企合作,切实开展协同创新,有针对性地解决企业的技术难题,进一步深化我校与企业的全面合作。

交流会上,各研发团队与相关企业就共同关心的问题进行了深入交流,初步达成多项合作意向,涉及产品研发、联合共建服务地方创新平台、企业培训、学生实践等方面。

我校在纪念5·12青少年灾难求生挑战赛中取得佳绩



本报讯 (通讯员 翟兆峰) 近日,由共青团山东省委、山东省人民政府应急管理办公室、山东省教育厅、山东省体育局、山东省人民防空办公室、山东省地震局、山东省红十字会联合主办的第六届“山东高速杯”纪念5·12青少年灾难求生挑战赛(决赛)在山东省山青世界青少年实践活动中心举行,我校学生参加此次挑战赛,并取得佳绩。

我校代表队由体育系学生于鹏飞、刘成军、宋甲洪和杨秀珍(女)四人组成。在为期两天的赛程中,与来自北京体育大学、山东大学等13支省内外院校代表队同场竞技,出色完成了登山抢险、急救伤员、攀岩崖降等多个比赛项目,表现出良好的精神风貌和竞技水平,最终取得第四名的好成绩。

化学与化工系举办第一届教师实验操作基本功竞赛

本报讯 (通讯员 苑壮东) 为提高青年教师的实验教学水平和实验操作技能,培养实验教学骨干队伍,化学与化工系于5月15日至20日举办了第一届教师实验操作基本功竞赛。本次竞赛分为3组,分别就无机化学实验、有机化学实验和分析化学实验操作进行竞赛,参赛教师认真准备,并互相交流学习。副院长刘德胜亲临比赛现场,并与参赛教师进行了交流。竞赛结束后,教师们和系督导就相关问题进行了深入细致的探讨。

校园短波

本报讯 作为“济宁学院博士论坛”活动的一部分,应美术系邀请,江苏师范大学汉文化研究院院长朱存明教授于5月15日在美术系D405室作了题为《汉画像艺术鉴赏与研究》学术报告,部分教师及100余位同学参加了活动。

(通讯员:辛文)

本报讯 5月19日下午,由教育系团总支主办,组织部和教育系宣传部联合承办的“筑中国梦,赢校园风”合唱比赛初赛在文科楼B101室举行。

(通讯员:卢佳宁)

本报讯 5月21日下午,由大学生自律委员会主办的大学生宿舍文化节之拔河比赛的决赛在七号楼规定场区举办。

(通讯员:吕晓丽)

本报讯 5月21日晚,由化学与化工系团总支主办的以“国事知多少”为主题的知识竞赛在机电楼A418室举行。2014级辅导员马京参加了此次比赛。

(通讯员:田大鹏)

本报讯 5月21日晚,经济与管理系运动会总结表彰大会在经济与管理系报告厅举行。系党总支书记乔东华,党总支副书记陆波,辅导员徐邦震、孔德涛参加此次活动。

(通讯员:张遵策)

本报讯 5月27日晚,由校团委主办、生命科学与工程学院承办的济宁学院第五届科普讲坛复赛在理科楼A304室举行。

(通讯员:尹晓倩)

本报讯 (通讯员 刘小玲) 5月27日,我校第九届“5·25”大学生心理健康节落下帷幕。此次心理健康节以“放飞梦想·体验成长”为主题,历时一个多月。

本次活动由大学生心理咨询中心积极组织、广泛宣传,举办了主题突出、形式多样的心理健康教育活动:“宣告自信”DIY卡片制作大赛,第四届大学生心理微博原创大赛,第五届校园心理情境剧短片DV大赛,“心随影动·体验成长”心理电影赏析PPT大赛,“架起心桥·沐浴阳光”互助墙活动,“将爱进行到底”校园现场心理咨询和“你我同行·心灵相通”心理素质拓展训练以及“用心交往·体验成长”大学生人际交往心理健康教育主题报告等。活动贴近学生实际,满足学生的心理需要,得到了同学们的积极响应。

我校在省汉字听写大赛中获佳绩

本报讯 (通讯员 孔国良) 5月23日,由中共山东省委宣传部、中共山东省委高校工委、共青团山东省委、山东省教育厅等七部门联合主办、泰山学院承办的山东省大学生科技文化艺术节汉字听写大赛决赛在泰山学院落下帷幕。经过50多天精心准备,我校学生矫巧巧、杜行之和李乾乾组成的代表队与全省42所高校百余名选手激烈角逐,通过笔试、个人赛和团体赛三个环节的奋力拼搏,最终荣获团体二等奖,矫巧巧、李乾乾两名同学荣获个人“进士”荣誉,孔国良老师荣获“优秀指导教师”称号。

我校图书馆在鲁南区高校馆“森图杯”乒乓球友谊赛中取得佳绩

本报讯 (通讯员 宋玉星) 为进一步加强鲁南地区各兄弟院校图书馆之间的联系,增进各馆馆员之间的交流和友谊,5月23日,来自鲁南片区的曲阜师范大学图书馆、济宁学院图书馆、济宁医学院图书馆、临沂大学图书馆、枣庄学院图书馆和济宁市图书馆等6支代表队在曲阜师范大学进行了“森图杯”乒乓球友谊团体赛。经过激烈紧张的多轮比赛,我校图书馆代表队取得了团体第二名的优异成绩,充分展示我校图书馆的精神风貌和运动风采。

本报讯 (通讯员 王涛) 5月21日下午,我校联合济宁市人才市场举办的以“公共就业服务,进校园活动”为主题的就业指导咨询会在图书馆一楼大学生服务中心顺利举行,我校不同系别、不同年级的同学踊跃参加。

咨询会上,济宁市人才市场工作人员为我校学生提供“一对一”咨询服务,为他们理性规划职业生涯,分析当前就业形势,合理定位就业期望,解读最新就业政策,为广大学子助力实现就业梦想。

教育系一行赴台湾参访

本报讯 (通讯员 张邦伟) 5月17日到22日,受台湾屏东大学邀请,我校教育系主任李群等一行4人到台湾参访并商议合作事宜。

在参访期间,参访团实地考察了屏东大学、铭传大学、侨光科技大学以及台湾小学幼儿园,并与校方进行了深度交流,初步达成结成姊妹校的意向,就具体交流项目进行了讨论。参访团以人才培养模式改革为主题与屏东大学教育系和幼儿教育系进行了两场专题讨论会,并深入课堂体验台湾高校教学,同时参访了台湾小学和幼儿园,初步了解了台湾基础教育的发展和困惑。参访团还访问了铭传大学和侨光科技大学,达成进一步交流的意向。

本月话题

青春是否经得起荧幕三番五次的折腾

从《致青春》、《同桌的你》再到最近刚刚上映的《左耳》、《何以笙箫默》,青春题材电影在收获火爆票房的同时也被观众批评“剧情类似,情节老套”。青春是否经得起荧幕三番五次的折腾?大家对于这一现象怎么看呢?

我很喜欢这类题材的电影,因为在这些影片里可以看到不同的故事,勾起很多回忆。能引起共鸣的都是好电影,我不在乎它们是不是有一些“硬伤”,我觉得故事的背景和叙事相似并不是问题,它来源于生活的体验,而且在逻辑上是讲的通的。青春是个说不完的话题,或悲或喜,走过了都是一种体验,不能回过头,只能再追忆。每个人都有一段自己的青春记忆,我也很乐意去听听其他人的故事,不管里面是不是有自己的影子。

(教育系2012级初等教育二班 徐瑜)

我不反对将青春类题材搬上荧幕,但希

望看到更多有新意有故事的作品。现在的作品大都采取相似的叙事方式和故事情节。青春的脚本本是多义的,讲一个动听的故事并不难,难的是突破和创新。如果延续目前的创作形式,观众并不会一直买账,而且在价值观念的引导上或许也会有消极影响,所以我希望看到更多更有内容的此类题材电影,能看到回忆或者期许都好。

(中文系2013级文秘一班 任慧)

我接受不了眼下这种青春片泛滥的现象。情节俗套且剧情类似,没有新意,一味的靠“青春”当卖点,高票房下是电影叙事的匮乏,而且让人对“青春”这个字眼有了抵触的情绪,其中不乏一些不够理性的价值观引导。或许这类电影的票房很高,但经典很少,青春可以用来缅怀,但经不起如此折腾,希望电影人和观影者有更多的思考。

(经济与管理系2014级行政管理二班 殷梦娜)

生我
心校
理第
健九
康届
节【
圆5·
满25
结】
束学

指导
咨询
会
我
校
举
办
就
业